Life Gear 93380

secezrs

Get active for life

ANNMUMNTUYECKNIN TPEHAXKEP
Life Gear 93380




Life Gear 93380

BA>XHO: BHumamenbHO npoYyumatme ece UHCMPyKUuUuU, npexaoe 4eMm ucrnosib3oeamb 3mom
npodykm. CoxpaHume 3mo pykoeodcmeo 0OJisi UCrosib308aHuUsi 8 6yoyuiem.

TexHu4Yeckue Xapakmepucmuku daHHO20 u3denus mMo2ym omJjiu4ambCs om u306pa)KeHHoeo Ha amomM
¢ghomo, npouseodumesib ocmasesisiem 3a cobol npago 8HOCUMb U3MEHeHUs1 8 KOHCMPYKUuUro 6e3

npedeapumesibHO20 y8eOOMIIEHUS].
COOEPXAHUE

FAPAHTUA 2
MHCTPYKLUWU NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTHU 3
CMUCOK OETANEWN 4
YMNAKOBOYHbIW JINCT 6
MHCTPYMEHTDI 7
OBLUMIN YEPTEX 8
MHCTPYKLUUA MO MOHTAXY 9
SKCIMNNYATALUUA KOMIMBbIOTEPA 14
PETYNMPOBKHW---- 16
OBCNYXUBAHUE 17
YCTPAHEHME HEUCIMPABHOCTEMN 17
YNPAXHEHWUA ONA PA3SOINPEBA U PACCJIIABJIEHUA 18

FAPAHTUA

LifeGear Inc. rapaHTupyeT nepBoHa4anbHOMY MOKynaTento, YTo 3TOT NPOAYKT HE COOEPXUT
NpPon3BOACTBEHHOIO Gpaka n AedekToB MaTepuanoB NPy UCMOb30BAHUN €ro N0 Ha3HAYEeHUIO, NpU
YCITOBUK, YTO OH Gbin1 cobpaH 1 aKcnyaTupoBarsics B COOTBETCTBMM C PyKOBOLACTBOM MOSib30BaTENS.
O6si3atenbcTBa kKomnanum LifeGear no gaHHOW rapaHTUM OrpaHNYMBalOTCS 3aMEHON Un
peMOHTOM, BecnnaTtHo, Kaknx- NMnbo YacTemn, KOTopble MOryT OKasaTbCa AeEKTHLIM NMPK YCNOBUN
06bIYHOro OMALLHEro NCMOSb30BaHWs. OTa rapaHTUsa He pacnpoCTPaHSAETCA Ha NOBPEXAEHMS,
Bbl3BaHHbIE HEMPAaBUbHOW 3KCMyaTaunen, HeLeneBoro NPMMeEHeHUs UM KOMMEPYECKOro
ncnonb3oBaHuA. [laHHas rapaHTUs NpegocTaBNAeTCsl TONbKO NepBoHavYanbHOMY COOCTBEHHUKY U HE
NOANEXUT Nepefadye.



Life Gear 93380

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTH

Mpu nonb3oBaHMK TpeHaXxepoM HeobxoaMmo cobnoaaTh Mepbl NpeaocTopoXxHocTu. Mepea
Mcnonb3oBaHWMEM BHUMaTENbLHO NPOYTUTE UHCTPYKLUUIO NoNb3oBaTens.

—

= ©o®N

11.

[Mepen ncrnonb3oBaHNeEM TpeHaxKepa NPoYTUTE UHCTPYKLUUIO U caernanTe pasMuHKY.

Pa3smunHka Heobxoamma, 4Tobbl n3bexaTb MbllLeYHbIX TpaBM. B pasgene «YnpaxHeHuna onsa
pasMUHKM 1 paccrnabneHusa» npuBegeHbl Heobxoanmble ynpaxHeHus. [locne TpeHMpoBKU
pekoMeHOyeTCs BbINOMHUTL YNpaXHeHNa Ha paccrnabneHue.

Y6eantecnb, 4TO BCE AeTanu UCMNpaBHbl 1 MPOYHO 3aKpensieHbl. TpeHaxep cnegyer pa3smecTuTb
Ha POBHOW NOBEPXHOCTU. PekomeHayeTcs NoanoXuTb NO4 TPEHaXepP KOBPUK UM OpYrov
NMOKPOBHbIV MaTepuarn.

[nsa TpeHMpPOoBOK HaZleBanTe COOTBETCTBYIOLLYIO ofexay. He HagesanTe ogexay, Kotopas MOXeT
3auennTbCcA 3a TpeHaxep. He 3abbiBaniTe 3atarmeBaTtb peMeLlK/ neganen.

He nbiTanTecb Npon3BoanTb 06Cy>KMBaAHWE UM PErYNMPOBKY TPEHaXepa, Kpome Tex onepauun,
KOTOpble onncaHbl B JaHHOW MHCTPYKUMW. [py BO3HUKHOBEHMM HENOMNAaaoK, npekpaTute
NCnonb30BaHWe TpeHaxepa n obpaTuTeChb B a8Mmopu308aHHYH CEPBUCHYIO Cr1yXby.

UTo6bI CTaTh Ha TPEHaXep UNn COMTK C Neganen, cCHavana Bo3bMUTECH 3a NOPYYHU. YCTaHOBUTE
Gnwxkanwyto K Bam neganb B camoe HUXXHeEe NonoXeHne, BCTaHbTe Ha nefarnb, 3aTeM Ha
BTOPY0. BO BpeMa TpeHNPOBKN OepXUTECh pyKaMn 3a NOPYYHU, ABUranTe neganu nnasHo,
TONKasi UNn NpUTArMBas K cebe pyKosATKM, 3aTeM KpyTUTe neganm ¢ NoMoLLbo pyk 1 Hor. lNocne
TPEHNPOBKM TaKKe YyCTaHOBUTE OfHY Nnefarib B CaMoOe HUXHeE MNONoXeHne U CouanTe cHavana c
Oonee BbICOKOW Nepganu, 3aTemMm ¢ bonee HU3KOMN.

He ncnonbaynTte TpeHaxep BHE NOMELLEHUN.

TpeHaxep npeaHasHadYeH TONbKO ANA AOMAaLLHEro NCnorb30BaHUS.

TpeHaxxepoM 0gHOBPEMEHHO MOXET MOMb30BaTbCA TOSNbKO OANH YESTOBEK.

He nognyckanTe K TpeHaxepy AeTen U JOMaLLHUX XUBOTHbIX, Korga Bbel nonb3yetech UMm.
TpeHaxep npeaHasHadeH TonbKo Ans B3pochnbiX. MMHMManbHOEe NPOCTPaHCTBO 4SS
obecneyeHmns 6e30nacHOro NCNosb30BaHNSA OOSMKHO COCTaBMATb HE MEHee BYX METPOB.

Ecnu Bbl novyBcTBOBanu 60nb B rpyau, TOLWHOTY, FONIOBOKPYXXEHWUE UMW OTAbILKY, HEMEANEHHO
npepsuTe TPEHNPOBKY 1 0BpaTUTECH K Bpady, Npexae YemMm NpoaoiKUTbL TPEHMUPOBKM.

12. MakcumanbHbIv Bec nonb3oBaTtensa — 100 kr.

BHUMAHUE: Mpexae Yem HayaTb NporpaMmy TPEHMPOBOK, MOCOBETYMUTECH C BPa4YoM.

3710 0coGeHHO BaxHO, ecnu Bam 6onee 35 neT unu y Bac ecTb npo6nembl co 340poBLEM.

I'Ipemp.e, YeM noJsib30BaTbCHA TPeHaXXepowm, obsasaTenbHO npoYTUuTe MHCTPYKLUMUIO. COXpaHI/ITe

ee, Bam MoxeT noHapobuTbLCA NepeynTaThb ee B OyayLiem.



Life Gear 93380

Cnucok getanen
No. HanmeHoBaHune Kon | No. HanmeHoBaHue Kon
001 |OcHoBHas pama 1 027 HennoHoBas ravka M6 8
002L |[leBas nonka neganuv 1 028 |lLlanba@6xd12x1 7
002R |[MpaBas nonka neganu 1 1029 BwuHT M6Xx40 6
003L [lleBas wTaHra pykosiTku 1 030 [Kabenb Harpy3ku L=1600 1
003R [[paBas wTaHra pyKoaTku 1 031 [Barnywka S13 2
004L [[leBas pykoAaTka@32x1.5x633 1 1032 |Wypyn ST4.2x25 10
004R |[[MpaBas pykosaTka@d32x1.5x633 1 |033L [MokpbITne neson pykosTu-B 1
005 |MepeaHasa cTonka 1 |033R [MokpbITMe NpaBow pykoaTn-B 1
006 [PykosaTka 1 034 |bonblwas wanba 32008x1.5 2
007 |BuHT M6X10 1 035 BwuHT @15.8x62.5 2
008 |Wypyn ST2.9x10 2 036 [leBasa neganb 395x153x70 1
009 |[Wanba @102x314x1 2 037 [[MpaBa neganb 395x153x70 1
010 [NepeaHu ctabunusaTop 1 |038 [3arnywka nepegHero 2
ctabununsaropa @50
011 [3agHuin ctabunusartop 1 039 BwuHT M6x48 2
350x1.5x480
012 BuHT M10x57 4 040 [TpaHCNOPTMPOBOYHOE KOSeco 2
(B23xD6x32
013 [Barnywka 3agHero 2 041 BwuHT M8x16 8
ctabunusatopa @50x1.5
014 |bonblias BONHUCTadA 4 042 |bonblias BONHUCTasA 6
wanbad10xd25x2 Wwanbad20xd8x1.5
015 |nyxas ramka M10 4 043 BuHT M10x18 2
016L |bonT neson U o6pasHon ckobbl 1 044 BonHucTas wanbad18xd10.5x3 2
1/2”
016R |[Bont npaBon U o6pasHom ckobbl | 1 |045 BuHT M6x35 4
1/2”
017L [lleBasi HennoHoBas rankai1/2” 1 046 |Lan6a @28x5 2
017R [[MpaBasa HennoHoBas rankal/2” 1 047 |Metannu4yeckas BTyrka 4
(D33xD29xB16x14x3
018 [BonHuctas wanba @28xPJ17x0.3 | 2 |048 BonHucTas wanba B6xd12x1 4
019 |MeTtannunyeckas BTyrka 8 049 [Barnywka S16 2
J29x316x14
020 [NpyxuHHasa wanba J13xJ20x2 2 050 |nyxaqa ranka M6 4
021 [MogwwunHuk 6000 ZZ 2 051 [MnactukoBas BTyrika 2
D32x316x5x350
022 |BuHT M8x20 2 052 |bonblas wanba @10xP20x1.5 2
023 |U obpasHas ckoba 2 |053 |BonHucTtasa wanba @8xJ16x1.5 2
024 |HewnnoHoBas ravika M8 2 054 |Perynatop Harpysku 1
025 |Wanba@d16xd8x1.5 2 055 [MpyxuHHasa wanbad8 6
026 [BuHT M8x50 2 056 [KomnbtoTep RD-93232 1




Cnucok getaneu

Life Gear 93380

No. HauvmeHoBaHue Kon| No. HaumeHoBaHue Kon
057 BuHT M5x12 4 |078 [avika watyHa 7/8” 1
058 [datumk nynbca c kabenem L=750 | 2 |079 |WaTyH 1
059 [NokpbITHEe PyKOSATKM 2 080 |ramka M10x1 2

D31x337x480
060 [NokpbITUE PYKOATKU 2 081 Maxosuk @230 1
B21xD27x360
061 [Barnywka pykoatkm @32x1.5 2 082 |Pemenb PJ330 J6 1
062 Barnywka pykoaTkm §28.6x1.5 2 (083 |Ckoba Begomoro Komneca 1
063 |lWypyn ST4.2x20 2 084 [BuHT M8x30 1
064 BonHuctas wanba perynatopa 1 085 |bonT c konbuom M6x36 2
Harpyskn @20x35.2
065 [BuWHT perynsitopa Harpyskm 1 086 |U obpasHas ckoba 2
M5x45
066 |Camopes ST4.2x25 6 087 [NpyxuHHas wanba P6xJ11.2x2 2
067 (CeHcopHbin gatymk | L=1100 1 088 |Fanka M6 2
068 |CeHcopHbIn gatyuk Il L=1600 1 1089 BwuHT M8x10 1
069 [Barnywka J40xD25x10 2 090 [MpaBbin gekopaTUBHbIN KOXyx @50 | 1
070 [leBbin kKOXyX 538x374x79 1 1091 [lleBbI AekopaTUBHbIA KOXYX D50 1
071 [NpaBbin Koxyx 538x374x81 1 1092 |Mertannudyeckaqa BTynka @18xd8.5 | 4
072 [Koxyx nogLumnnHuka 2 |093L [3arnywka nonku neganu-A 2
073 |noALInnHUK 2 |093R [3arnywka nonkun neganu-B 2
074 [ranka nogwwmnHuka 15/16" 1 1094L [Koxyx nesow pykosaTu-A 1
075 [ranka noawwmnHuka 7/8" 1 |094R [Koxyx npaBou pykosaTu-A 1
076 |Wanba @34.5x323x2.5 1 1095 |[Camopes ST4.2x25 4
077 |Wanba @40x324x2.5 1 1096 |Wypyn ST2.9x12 8




(16R) BuHT ansa npason U o6pasHom CKOObI
1/2” 1wt
(17R) MNpaBaga HennoHoBas ranka 1/2”

(18) BonHucTas wawnba
B28xD217x0.3
(20) Wawnba rposepa D13xJ20x2

(e

(12) Bunt M10x57
4 wrt

(27) HennoHoBas ravika
M6 6wt

5

(31) 3arnywka
S13 2 wr

—

3

—

(49) 3arnywka
S16 2 wr

>

(96) Wypyn ST2.9x12
8wt

Life Gear 93380

(16L) BuHT gns neson U obpasHon ckobbl

1/2” 1wt
(17L) HennoHoBas ravka 1/2” 1wt
1wt (18) BonHuctas wanba
B28x317x0.3 1wt
1wt (20) Wawnba rpoeepa
313x320x2 1wr

I

(14) bonblwas BonHUcTas
warnba J10x325x2
4 wr

(28) Wanba @6x312x1
6 Wt

(——

(45) BuHT M6X35
4 wrt

(50) Myxas ranka M6
4wt

HD

(15) Myxasa ranka M10
4 wrt

7 E—

(29) BonTt M6x40
6 Wwr

(48) BonHuctas wanba
D6x312x1
4wt

) —

(95) Camopes ST4.2x25
4 wTt



Life Gear 93380

MHCTPYMEHT
|
m } ‘
LWecTturpaHHuk S6 LWecTturpaHHuk S8
1 Wr. 1w
= O
O
Kntou Kntou ¢ oTBepTKOm
1w S10, S13, S14, S15

1 wT



Life Gear 93380

~

CBOPOYHbIN HEPTEX

19

ILL 6} €26

09

5z
¢ o9 2L €L



Life Gear 93380

MHCTPYKUUA MO CBOPKE

1. YcTaHOBKa nepegHero/3agHero ctabunmsaTopos.

YcTtaHoBuTe nepegHumn ctabunmsartop (10) Ha ocHOBHOM pame TpeHaxepa (1), coBmecTute
OTBEPCTUSI ANSA BUHTOB.

3akpenute nepegHun ctabunuasatop (10) Ha nepeaHen ckobe ocHOBHOM pambl (1) Npy noMmoLum
BMHTOB M10x57(12), AByx @10xJ25x2 6onbLumnx wamnb (14), n asyx rmyxmux raek M10 (15). 3ataHute
ranku npv NOMOLLN Krtova.

YctaHoBuTe 3agHuin ctabunmsatop (11) Ha oCHOBHOM pame TpeHaxepa (1) u coBMecTuTe oTBEPCTUSA
AN BUHTOB.

3akpenute 3agHun ctabunuaatop (11) Ha 3agHen ckobe 0CHOBHOM pambi (1) NPy NOMOLLN BUHTOB
M10x57 (12), oByx @10x25x2 6onbwnx wanb (14) n apyx rmyxmx raek M10 (15). 3ataHute ramku
npv NOMOLLM Krtoya.

Knrou




Life Gear 93380

2. YcTaHOBKa OCHOBHOM CTOMKM U KOXXYyXa OCHOBHOW CTOMKMW.

BblkpyTuTe wectb BUHTOB M8x16 (41), wectb J20xP8x1.5 6GonbLUMX BOSHUCTLIX Wwanb (42), wecTb
@8 npyXmHHbIX Wanb (55) Haxogawmxcst B OCHOBHOW cToinke (1). Mpogenante 3Ty onepauunio npu
MOMOLLW LLIECTUIPaHHOrO KItoya, BXOOALLEro B KOMMSEKT.

MpoTaHuTe KoHew, kKabena perynatopa Harpy3ku (30) yepes HKHee OTBEPCTME B OCHOBHOW CTOMKE
(5) 1 BbITAHUTE ero Yepes KBagpaTHOE OTBEPCTUE BBEPXY OCHOBHOWM CTOMKM (5).

CoeguHnte ceHcopHbIv kabenb Il (68) BbixoasLmMin N3 OCHOBHOMN pambl (1) ¢ ceHCopHbIM kKabenem |
(67) ocHoBHOW cTOViKM (5).

BcTaBbTe ocHoBHYO cTOMKY (5) B TpyOy ocHOBaHMs opbuTtpeka (1) u 3akpenute npyv NOMOLLN LLeCTH
BUHTOB M8x16 (41), wectn J20xB8x1.5 6onbLUMX BOMHUCTLIX Wanb (42) u wectn @8 NpmKUMHbIX
wanb (55) koTopble Bbl npeaBapuTenbHO cHanwu. NpogenanTe 3Ty onepauunio Npyv NOMOLLM
LLIECTUrPaHHOrO KrtoYa, BXOOALLEro B KOMMSEKT.

CHumuTe @20xJ5.2 BONHUCTYIO Wanby perynatopa Harpy3ku (64) u M5x45 BUHT perynatopa
Harpy3ku (65) ¢ kopnyca perynartopa Harpy3ku (54). CHAMUTE BUHT U Wanby npy NnomMoLm
YH/BEpCanbHOro Knwya, npeanaraemoro B KOMMNIIEKTE C MUHCTPYMEHTaMN.

BcTtaBbTe KoHew, kabens perynatopa Harpysku (54) B NpyXMHHbIN 3aXKuM perynsitopa Harpy3sku (30)
Kak nsobpaxeHo Ha pucyHke. lNoTaHuTe 3a kabenb perynsaropa Harpy3ku (54) BBepx 1 3akpenuTe ero
C ycurnveMm B NpYXMHHOM peryndatope Harpy3ku (30) kak nokasaHo Ha cxeme B. 3akpenuTe perynaTtop
Harpy3ku (54) Ha ocHoBHoW cTolike (5) npu nomolum J20xB5.2 BonHUCTON Wanbel perynaropa
Harpy3kun(64) n M5x45 BuHTa perynatopa Harpy3sku (65) kotopble Bbl npeaBapuTenbHO CHAMNMN.
3aTaHUTEe BUHT NP NOMOLLM YHUBEPCANBLHOIO KIo4va, BXOAALLErO B KOMMIIEKT.

LLlecmuzpaHHUK S6

O

\ﬁ

YHueepcarbHbIl KoY ¢ omeepmkou
S10, S13, S14, S15

10



Life Gear 93380

3. YcTaHOBKa neBon/npaBow LWUTAHI PYKOSTOK, nNeBoM/npaBoun Nonok nepanen, neson/npaBown
NONOK neaanuy u 3aWwmTHbIX KOXYXOB.

BoikpyTute oBa M8x18 BuHTa (43), cHumute ase J18x310.5x3 npy>xkuHHble Wwanbsl (44), AoBe
310x20x1.5 6onblme wanbsl (52) n oge B28x5 wanbbl (46) ¢ NeBon 1 NPaBoW rOPU3OHTaSbHbIX
ocen Ha ocHOBHOM cTonke (5). OTKpyTUTE BUHTLI NPU NOMOLLM YHUBEPCASIBHOIO Kito4va, BXOAALLEro B
KOMMMeKT. 3akpenuTe neByto WTaHry pykosTtun (3L) Ha ropnsaoHTanbHOM 0CM OCHOBHOWN CTOVKM (5) npwm
nomoum M8x18 BunTa (43), @18x310.5x3 npyxkmHHON Wwanbsl (44), ogHon B10xF20x1.5 6onbLuow
wanbbl (52) n ogHon P28x5 wanbel (46) koTopble Bbl npeaBapuTenbHO CHANW. 3aTAHUTE BUHT Npu
NMOMOLLM YHUBEPCANbLHOIO KItoda, BXOASALWEro B KOMMNIIEKT. YcTaHoBUTe 3arnyLky S16 (49) Ha BUHT
M8x18 (43).

3akpenuTe nesyto U obpasHyto ckoby (23) Ha neBom watyHe (79) npu nomowmn 1/2” BuHTa Ans
neson U obpasHon ckobbl (16L), @28x@P17x0.3 ycTtaHOBUTE BOMHUCTYHO Wanby (18), 13x320x2
npyxuHHyto wanby (20), n 1/2” neByo HennoHoByto ravky (17L). 3aTaHUTE BUHT Npu NOMOLM
LLIECTUIPAHHOIO KIlloYa, BXOASLEro B KOMMMEKT. YcTaHoBuTe 3arnyLwky S13 (31) Ha M8x50 BuHT (26).

BHumaHume: 1/2” BuHT gna neson U ob6pa3Hon ckobbl (16L) n1/2” BuHT gna npason U
ob6pa3sHomn ckobbl (16R) nmetoT MapknpoBKy “R” ans npaBon CTOpOHbI 1 “L” ansa neBow.
3akpenuTte nesyto negans (36) Ha nesou nonke neganu (2L) npy nomowm Tpex M6 HENNOHOBLIX raek
(27), Tpex D6xD312x1 wanb(28), n Tpex M6x40 BUHTOB (29). 3aTaHUTE HENNOHOBLIE FaNKK Npu
NMOMOLLM YHUBEPCArbHOIO Ktoya, BXOASLLEro B KOMMIEKT.

3akpenute kKoxyxu nonkun neganen-A/B (93L, 93R) Ha neBown nornke neganu(2L) npu nomoLun
ST4.2x25 camopesa (95). 3ataHnTe camopesbl NPy NOMOLLM YHUBEPCANBHOIO KIoMa C OTBEPTKON.
[MoBTOpPUTE BbILLENEPEUYNCTIEHHbIE Wark ANa yCTaHOBKM NpaBow WwTaHrn pykosti (3R) Ha npason
ropu3oHTanbLHON ocn nepegHen ctonkum (5) onsa yctaHoekn U o6pasHom ckobbl (23) Ha npaBom
waTtyHe (79).

11



Life Gear 93380

LllecmuzpaHHUK S8

= O

Koy YHueepcarbHbIU K1tod ¢ omeepmkou
S10, S13, S14, S15

4. YcTaHOBKa neBon/npaBoun pyKOSITOK, NeBOro/npaBoro 3awmTHbIX KOXYXOB.

YcTtaHoBuUTe nesble/npasble pykoATkn (4L, 4R) B cooTBeTCcTBYHOLME MecTaHa neson/npasown

lWTaHrax ans pykodatok (3L, 3R) n 3aakpenute ux npy nomoLum 4-x

M6x35 BnHTOB(45), YeTblpex P6xD12x1 BonHUCTbIX Wwanb (48) n yetbipex M6 rnyxux raek (50).
3aTaHUTEe HEMNOHOBLIE ravky NPU NOMOLLM YHUBEPCANBHOIO KITto4a, BXOAALLErO B KOMMNIIEKT.
3akpenuTe nesbln KOXYX pyKoATU-A (94L) n nesbin KOXyx pykoaTn-B (33L) Ha neson WTaHrM pykosaTu
(3L) npu nomowm yetbipex ST2.9x12 wypynoB (96). 3aTaHuTe Wypynbl NpM MNOMOLLM
YH/BEPCarnbHOro Knwoya, BXOAALEro B KOMMIEKT.

3akpenute npaBbln KOXYyX pykosTU-A (94R) n npaBbii Koxyx pykosaTtn -B (33R) Ha npaBon wwTtaHrm
pykoaTn (3R) npu nomowm yetbipex ST2.9x12 wypynos (96). 3aTaHuTe wWypynbl Npu MOMOLLM

YHUBEPCAlribHOIo Krio4va, BXoAALLEero B KOMIMJ1EKT.
12



Life Gear 93380

= O

YHueepcarnbHbIl Ktod ¢ omeepmkou
S10, S13, S14, S15

YcTtaHOBKa py4Yku 1 KOMMbIOTepa

BbikpyTuTe YeTtbipe M5x12 BuHTa (57) ¢ 06paTHON CTOPOHbI KOMMbIoTepa (56). BbIkpyTUTe BUHTBLI Npn
NMOMOLLM YHUBEPCANbHOIO KIoY4a, BXOASALLErO B KOMMIIEKT.

CHumute aBa BuHTa M8x16 (41) n aBe @8xJ16x1.5 BonHucTble wanbbl (53) C OCHOBHOW CTOMKM (5).
BbIKpyTUTE BUHTBLI NPY NMOMOLLW LLIECTUIPAHHOrO KItoYa, BXOOALLEro B KOMMSEKT.

BcTaBbTe kabenb gatyunka nynbca (58) Bbixoasawmn n3 pykoatu (6) B 0TBEpCTME OCHOBHOWM CTOMKU (5)
N BbITAHUTE €ro Yepes3 BEPXHIO YaCTb OCHOBHOWN CTOMKM (5).

MpucoeanHnTe pykoaTh (6) K o0CHOBHOW cTounke (5) npy nomowum Asyx M8x16 BuHTOB (41) 1 oBYX
@8x16x1.5 BonHUCTLIX Wanb (53) npegBaputenbHO Bamu CHATLIX. 3aTAHUTE BUHTbI U BONTHUCTbIE
LWanbbl NP1 MOMOLLM LLUECTUIPaHHOrO KItoYa, BXOOALLEro B KOMMIEKT.

CoeguHuTe ceHcopHbIn kabenb (67) n kabenb gatynka nynbca (58) ¢ nposBogamu, BbIXOAAWMMU U3
KomnbtoTepa (56), nocre Yero yctaHoBUTE KOMMNbOTEP(56) Ha OCHOBHOWM cToMKe (5) 1 3akpenuTe ero
npu nomoLum Yyetbipex M5x12 BuHToB (57), KOTOpble Bbl paHee CHANKW. 3aTAHUTE BUHTbI MPY MOMOLLN
YHMBEPCAanbHOro Kntoya, BXOAALEro B KOMMEKT.

LllecmuzpaHHUK S6

= O

13

YHueepcarbHbIU K14
S10, S13, S14, S15




Life Gear 93380

SKCMINYATALUUA KOMIBOTEPA

NMOKA3ATENMWN:

TIME(BPEMA) 0:00-99:59 muH:cek
SPEED(CKOPOCTb) 0.0-999.9 km/v
DISTANCE (OUCTAHLUWA) 0.0-999.9 km

CAL (CALORIES) (KAITOPUIN) 0.0-999.9 Kkan
ODO (ODOMETER) 0.0-9999 km
PULSE(MYJIBC) 40-240 yoapos/MUH

PYHKLMNUN KHOIMOK:

MODE: Haxmute kHonky MODE gnsi nepekntoveHns mexay yHKUMSMU KOMMNboTepa.
HaxmuTte n ygepxmsante kHonky MODE B TedyeHue 3 cekyH, 4TOBbl 0OHYNNTL BCe Nokasartenu
TpeHnpoBku, kpome nokasatens ODO (ODOMETER).

SET: Haxxmute kHonky SET, 4To6bl yCTAHOBUTL 3HAYEHUSA NapaMeTpoB
TIME, DISTANCE, CALORIES vnu Pulse B pexxume HacCTpPOWKM.

—~, e

RESET: Haxmute kHonky RESET gnsa obHyneHusa nokasartenen TIME, L

DISTANCE unu CALORIES. \V
HaxmuTte kHonky RESET gns obHyneHus nokasatenen TIME, DISTANCE, :

CALORIES unu Pulse nepea nporpaMmMupoBaHMEM 3TUX BEMUYMH. _——
HaxmuTte n yoepxunsante kHonky RESET B TeueHune 3 cekyHa ans

obHyneHusa Bcex nokasarenen, 3a ncknioveHnem ODO (ODOMETER) .

®YHKUUN KOMIMNbIOTEPA:

AUTO ON/OFF: Korga Bbl Ha4yHeTe TPEHNPOBKY U HaxmeTe nobyto KHOMKY KOMMboTepa,
KOMMbloTep BKMYNTCA. Ecnv Bel octaBuTe TpeHaxep Ha 4 MUHYTbI, MUTAHNE OTKITIOYUTCA
aBTOMaTUYECKMW.

SCAN: Haxmute kHonky MODE noka Ha akpaHe KoMnbloTepa He nosBuTtbes Hagnucbe SCAN;
BKINIOYNTCSA aBTOMaTUYECKUIN PEXMM CKaHUPpOBaHWA nokasatenen TpeHnposkn TIME, SPEED, DIST
(DISTANCE), CAL (CALORIES), ODO (ODOMETER), n (PULSE) 4epes kaxable 6 cekyHA.

TIME: OtobpakaeTcs BpeMsi TPEHUPOBKM B MUHYTax U cekyHaax. C MOMeHTa Havyana TPeHUpPOBKY,
HayHeTcs oTcyeT BpemeHu 3aHaTms oT 0:00 to 99:59 muHyT ¢ warom B 1 cekyHay. Bbl Takke moxeTe
3anporpammMmMpoBaTh XefaemMoe BpeMs 3aHATUS Ha TpeHaxepe B pexume STOP nepeq
TpeHupoBkon. [nga yctaHoBku BpemeHn TIME Haxmute Ha kHonky MODE noka He yBuanTte
muratowyto Hagnueb TIME. Haxxmute kHonky SET 4To6bl BbICTaBUTEL BPEMS, NPY OAHOM HaXaTuu Ha
kHonky SET nokasatenb TIME BpemeHun Byaet MeHATbCA Ha 1 MuHyTY. HaxkmuTte kHonky RESET gns
0OHyneHus nokasatensa BpemeHn. BoamoxxHo nporpammuposath BpeMda B ananasoHe ot 00:00 go
99:00 muHyT. Nocne nporpaMMMpoOBaHUA BPEMEHN TPEHMPOBKN, HAYHETCS OOpaTHbIA OTCYET
BpeMeHu ot yctaHosneHHon 1o 0:00 ¢ warom B 1 cekyHay. Korga yctaHoBneHHoe Bpems JoNAeT A0
0:00, Ha4yHeTCs OBbIYHBIN OTCHET BPEMEHN U KOMMbIOTEP NOSACT 3BYKOBOW CUrHarn, HanomuHasi Bam
06 aToMm.

SPEED: Noka3biBaeT TEKYLLYI CKOPOCTb TPEHUPOBKN. 14



Life Gear 93380

DISTANCE: OTtobpaxaeT obuiee NnponaeHHoe pacCcTosiHMe BO BpeMs TPeHMpPoOBKKU. [locne Havana
TPEHUPOBKU, HAYHETCA oTcyeT npongeHHon anctaHuum ot 0.00 go 99.99 km. Bbl MoxeTe
npegsapuTenbHO YCTaHOBUTL XXenaemyo BennYmnHy pacctosiHus B pexxume STOP nepeq Hayanom
TPEHMPOBKU. [1Na nporpaMmMmMpoBaHus BENUYNHBI AUCTaHUUK HaxxmuTe kHonky MODE noka Ha
3KpaHe MOHUTOpa He HavyHeT muratb nokasatenb DISTANCE. [Ins nsmeHeHus AnCTaHumMm HaxxmuTe
kHonky SET, npu kaxxgom Haxxatum Ha kHonky SET anctaHums namensietca Ha 0.50 km. Haxmurte
kHonky RESET ans obHyneHus nokasatens npongeHHon anctaHumn. [lnanasoH B npegenax
KOTOPOro BO3MOXHa yCTaHOBKa Benn4YnHbl nokasatena guctaHumsa ot 00:00 go 99:50 km. Kak Tonbko
ANCTaHUMA yCcTaHOBIEHA, HaYHeTCs obpaTHbIM OTCHYET NPONAEHHOM ANCTaHuMmn oT BblbpaHHoN Bamu
BennunHbl o 0.00. Korga nponaeHHoe pacctosiHne gonget ao Hynsa 0.00, komnbloTep n3gact
3BYyKOBOW curHan, npegynpeavs Bac 06 aToM 1 Ha4yHET 0ObIYHbIN OTCHET NPOMAEHHOIO0 PacCTOAHNUSA
TPEHUNPOBKMU.

CAL (CALORIES): OTtobpakaeT obLmii 06beM COXOKEHHbBIX Kanopuin BoO Bpems TpeHnpoBku. [ocne
Ha4arna TPeHUPOBKM, HAYHETCSA OTCYET noTpayveHHbIX kanopun ot 0 to 9999 kanopun. Bel moxeTe
npeaBapuTEnbHO YCTaHOBUTD XeraeMyto BENMUUYUHY pacxoda kanopuin B pexume STOP nepepq
Ha4yanom TpeHNpoBKU. [1ns nporpaMmMmMpoBaHuns BENMYUHLI Kanopun Haxxmute kHornky MODE noka Ha
3KpaHe MOHUTOpAa He HavyHeT muratb nokasatens KJOULE . [1na nameHeHns nokasartens Kanopun
HaxxmuTe kHonky SET, npu Kaxxaom Haxkatnm Ha KHonky SET, oH nameHsietca Ha 10 kanopun.
Haxmute kHonky RESET anga o6HyneHusa nokasaTens noTpavyeHHblx kanopui. lnana3oH B npegenax
KOTOPOro BO3MOXHa yCTaHOBKa BennynHbl nokasatensa ot 0 to 9990 kanopun. Kak TonbKo xenaemas
BENMYMHa Kanopum yCTaHoOBMEHa, HaYHETCA 0BpaTHLIN OTCYET NokasaTesns Kanopun ot BblIbpaHHON
Bamu BenuuuHbl go 0. Korga BenuunHa notpadvyeHHbIX Kanopun gonget go Hynsa 0, komnbotep
n3gacT 3BYKOBOW curHarn, npegynpeaus Bac 06 3ToM 1 Ha4HET OObIYHbIN OTCHET BEMUYUHBI
NOTPAYEHHbIX Kanopumn B Xoae TPEHNPOBKK. (BenndnHa notpavyeHHbIX Kanopum siBnsieTcs
NpMBnManTenbHbIM NoKa3aTeneM 1 MOXeET MCMONb30BaTbCA TOMBbKO NpY CPaBHEHUM B X04e
pasnMyHbIX ceccun Bawwmnx TpeHNPOBOK U ee He crieqyeT UCNonb3oBaTh B MEOULMHCKMX LiensX).

ODO (ODOMETER): NokasbiBaeTcs o6Lwan nporaeHHast ANCTaHUNS BO BPEMSA TPEHMPOBOK.
Benuunny nokasatens ODO Henb3a 06HynuTb npu Haxatumn kHonok MODE mnun ygepkaHum KHOMNKM
RESET B TeyeHue 3 cekyHa. 3HadeHune nokasatend ODO MOXHO O6HYNUTb, BbITAHYB BaTapenkn na
KoMrmbloTepa.

(PULSE): lNokasbiBaeT Ball TEKyLMI NynbC NOCMe TOro, Kak Bbl CXMMaeTe pynb C AaTynkaMmmn BO
BpeMs TPEHMPOBKU. [1Na TOYHOCTU U3MEPEHUI, NoXanynucTa yaepXxvBanTte Aartymkuy nynbsca Ha pyne
obenmMu pykamu, a He ogHOW. Bbl MOXeTe npeaBapuUTenbHO YCTaHOBUTL XXenaemyto BeNnYuHy nynsca
B pexume STOP nepeg Ha4anom TpeHnpoBKn. [N ycTaHOBKKU nynbca Haxxmute kHornky MODE noka
Ha 9KpaHe MOHUTOpPa He Ha4yHeT muratb nokasartens PULSE. [1ns nameHeHuns nokasartensa Bawero
nynbca Haxmute kHonky SET. HaxmuTte kHonky RESET gns obHyneHus nokasatens. [uanasoH
BO3MOXHOM YCTaHOBKW nokasartens nynsca oT 72 go 240 ygapoB B MUHYTY. Kak TONbKO kenaemas
BENMYMHA CepAeYHOro nokasarterns yCtaHOBMeHa, NoXanyncra yaepXxveanTe gaTymkm nynbca Ha
pyne obenmun pykamu. Ecnu BennynHa nynsca B xoae TPeHUpPOBKK ByaeT npesbiwlaTb
yCTaHOBIEHHYO Bamun BennunHy, KOoMnbloTep n3gacT 3ByKOBOKW curHan, npegynpenms Bac 06 atom.

15



Life Gear 93380

YCTAHOBKA BATAPEEK:

CHumMmuTe KpblwKy 60kca ons 6atapeek ¢ 06paTHON CTOPOHbI KOMMbIOTEPA.

YctaHoBuTe aBe "SIZE-AA" 6aTapenku.

Y6eautecnb, 4To HaTapenkn NnpaBubHO yCTaHOBEHbI, COBMNoaas NonsAPHOCTb.

3akpownTe KpbiwKy 60oKkca ans 6atapeek.

Ecnu nsobpaxeHune Ha gucnnee Hepa3bopymMBO NN HEYETKO, yaanute 6atapenkm n noqoxante
15 cekyHA, npexae YeM yCTaHOBUTb UX MOBTOPHO.

RN~

PEIYNNIMPOBKMU

PerynupoBka BeNM4YUHbI HarpysKku.

Ons perynmpoBkKn Harpy3ku, noBepHUTE PEryrnAaTop Harpy3km no YacoBOW CTpersike Ans yBelnn4yeHud
YPOBHA Harpys3ku.

[Nsi yMeHbLUEeHWNs1 YPOBHS Harpy3ku, NOBEPHUTE PErynsaTop NPOTUB YacOBOW CTPESKW.

Perynatop Harpysku

YcTtaHOBKa B rOpu3oHTasIbHOM NMOJTIOXKeHUWN.

Ncnonb3ayiite 3arnyLukn 3agHero ctabunmnsatopa kak KomneHcaTopbl HEPOBHOCTU nona, Ans
YCTaHOBKM TpeHaxepa B ropuM30oHTarbHOM NOMOXEHUW.

KomneHcaTopbl HepoBH 16



OBCNYXXUBAHUE

Yxon

ONIMNTUYECKUIA TPEHAXKEP MOXHO YNCTUTb TPSANKOW C UCMONb30BaHMEM MAMKUX MOILLNX CPeACTB.
3anpeLueHo ncnonb3oBaHne pacTBopuTenen n abpasmBoB Ha NnacTuke TpeHaxepa. MNoxanyncra,
ycTpaHanTe Baw noT nocre Kaxxaon TpeHNpoBKU. byabTe OCTOPOXHLI U HE noaBeprante
N36bITOYHOMY YBIAXHEHUIO ANCNNEN KOMMbIOTEPA, TaK Kak 3TO MOXET CTaTb MPUYMHON €ro NOSIOMKM.
XpaHute TpeHaxep, B 0COBEHHOCTN KOMMbLIOTEP, NoganbLle OT NPAMbIX COSTHEYHbIX Ny4Yen BO
n3bexaHue ero noBpexaeHus.

Kaxxgyto Hegento TwaTenbHO NpOoBEPSANTE XOPOLLO N 3aKpenseHbl Bce COOPOYHbIN eanHULIbI
TpeHaxepa u neganw.

XpaHeHue
XpaHuTe annunTUYeCcKum TpeHaxep B YNCTOM N CYyXOM MecTe, nofarnblue oT AeTen.

YCTPAHEHUE HEUCITPABHOCTEM

MPOBJIEMA PELUEHUE

HeycTonunsocTb TpeHaxepa. YCTaHOBUTE YCTONYMBOE MOMNOXEHNE
TpeHaxepa C MOMOLLbI0 KOMMEHCAToOpPOB
HEepPOBHOCTM Mona, PacrnonoXeHHbIX Ha 3agHeM
ctabunusarope.

CHMMUTE KOHCOMb KOMMbOTEPA U NPOBEpLTE
NOAKITHOYEHNE NPOBOAOB BbIXOASALMNX U3
KOMMbOTEpa 1 OCHOBHOW CTOMKN TpeHaxepa.

[MpoBepLTE KOHTAKT U NONSPHOCTbL GaTapen.
Bo3moxHo, Gatapen paspsikeHbl. 3aMeHuTe nx
Ha HOBbIE.

[MpoBepbTEe NPaBUNBHOCTb NOAKNIOYEHMUS
NPOBOAOB A4AaTYMKOB Myrbca.

[1ns rapaHTum namepeHns BenninHel Baluero
cepauebueHns, Bcerga gepxuntecb obenmu
pyKamu 3a CeHCopbl Nynbca, PacnonoXeHHbIe
Ha PYKOSITU TpeHaxepa npu n3mepeHunn.

Bbl CrMLWKOM CUMBHO CXXanu gaTymku nynbsca.
MocTapanTech BbIOpaTb ONTUManbHYO
BENMYNHY JaBNeHnsa Ha AaTynky nyneca, ans
KOPPEKTHOIO N3MepPEHNS BENNUYMHBI BaLLErO

Het M306pa)KeHI/1$I Ha 3KpaHe KoMMnbloTepa.

Ha gucnnee koMnbloTepa HET N306paXkeHus
MUraroLero cepaua unm cepaue Muraert, a
BEnMYMHa BalLero nynbca He 3MepsieTcsl.

nyrbca.
Mpw BpaleHnn neganen pasgaetca KpenneHnus getanen anamnTM4eckoro
NMOCTOPOHHUN LUYM. TpeHaxkepa ocnabneHsbl, noxanyncra

npoBepbTe U 3adUKCUPYIATE BCE BUHTHI
TpeHaxepa.

17



Life Gear 93380

YNPAXHEHUA ONA PASMUHKU U PACCIIABJIEHUA

Xopoluasi TPEHNPOBKA COCTOUT U3 pa3MUHKK, 3aHATUSA asapobukon n paccrnabneHus. MNposoante
Takue TPEHUPOBKM MUHUMYM ABa — TPWU pa3a B HeJeso, OCTaBNAa AeHb ANS OTAblXa Mexay
TpeHupoBKkamn. Yepes HeCKOnbKo MecsueB Bbl MoXxeTe yBENMUNTbL KONMYECTBO TPEHUPOBOK A0
yeTblpex — NATN pa3 B Heden:o.

YMNMPAXHEHUA MO ASPOBUKE — ntobble ynpaxxHeHUs1, KOTOpble HacbILLalT KUCITOPOAOM MbILLLbI
yepes cepaue v nerkme. 3aHATUA aspoburKon yny4llaT coCTosHue Bawunx nerkmx u cepgua.
Aapobuka 3a4enCTBYET KpyNHble MbILLLbI, HAanpuMep Horu, pyku n aroguubl. Cepaue 6beTca valle, a
AblxaHne cTtaHoBuUTCS rmMyoxe. Aapobuka JormkHa cTaTh YacTblo Bawero gHeBHOro pacnopsgka.

PA3MUHKA sBnseTtca BakHOW YacTbio Mobon TpeHnposku. OHa nomMoraeT nogroToBUTb MblLULbl K
bornee akTMBHbLIM YNPaXXHEHUSIM, pa3orpeBasi U pacTarmBas ux, yrydwas kposoobpalleHue u nyrse,
HacbILWas KUCNopoaOM MbILULbI.

PACCINABJIEHUE Heobxoanmo B KOHLE TPEHUPOBKU. [TOBTOPUTE 3TW YNpaKHEHWUS!, YTOObI
YMeHbLINTb 60Mb 1 YCTanocTb MbILLLL.

BPALLEHME rONOBOW

Ha cueT «oamH» - BpallieHve ronoBbl BNpaeo,
pacTsarmBaHue NeBoi CTOPOHbI LWen. 3aTeM Ha
CYeT «[Ba» - BpalleHue rofioBbl Hasag,
TAHUTE NoABOPOAOK K MOTOMKY, POT OTKPLIT. Ha
CYET «TPU» BpaLLEeHVe roroBbl BIIEBO, 3aTEM
Ha cYeT YeTbipe OnyCTUTE roNoBY Ha rpyap.

NOOBEM MNJEY

MNMogHUMKTE NpaBoe nneyo K yxy. 3atem
NOAHUMUTE NIEBOE NJIeY0, OL4HOBPEMEHHO
onyckasi npaBoe.

18



Life Gear 93380

BOKOBBbIE PACTAXXKHU

[MogHuMUTE pykn Hapg ronoson. [NoTaHuTe
npaBylo PYKY Kak MOXHO BbiLle K NOTOJIKY.
[MoBTOPUTE TO XXE C NPaBOWN PYKOMN.

¢

PACTAXKA BEOPEHHbIX MbILLL|
O6onpuTtecb 04HOM PYKOW O CTEHY AN
paBHOBECUS, BO3bMUTECH APYron pykou 3a
CTYMNHIO M MOTSAHUTE CTYMNHIO BBEPX.
MpxumanTe NATKY Kak MOXHO bnumxe K
aroguuam. YoepxusanTe nosoxeHve B
TeyeHune 15 cekyH 1 NOBTOPUTE TO Xe C
neBov HOTOW.

PACTAXKA BHYTPEHHUX MbILUL, BEOEP
CsapbTe Ha non, NoAOLWBbLI CTYNHEN BMeCTe,
KOMeHW BpO3b. TAHUTE CTYMHU KaK MOXHO
onvxe k cebe. NocTeneHHo npuxumante
KOSeHu K nony. YoepxmBanTte nosiokeHue B
TeyeHue 15 cekyHa.

19



Life Gear 93380

HAKNOHbI BNEPEQ

CorHyBLIXCb B Tanuu, MeafieHHO HaKNOHUTECH
Bnepen, paccnabnssi CnnHy 1 nmneyu.
CrapaiTtecb OOTPOHYTbLCS KOHYMKaMuM NanbLeB
[0 HOCKOB. HaknoHUTECh Kak MOXHO HUXE U
yOoepkvuBainTe Takoe NonoXxeHue B TedeHne 15
CEeKyH/.

PACTS)KKA CYXOXUNUA

BbITaHUTE npasyto Hory. [MpmxmMmuTe nesyro
CTYMHIO K BHYTPEHHeW YacTu npasoro begpa.
[MOTAHUTECH K HOCKY NPaBOWn CTYMHW.
YaepxuBanTe Takoe nosiokeHne 5 cekyHs.
Paccnabbrech, 3aTeM NoBTOPUTE TO Xe
yrnpaxxHeHue C NeBON HOrown.

PACTAXKA UKP

O6onputecb 0 CTEHY pykamu, NEBYIO HOTY
BbiCTaBuTe Brnepes. [paBas Hora npsimas,
neBas CTyMHA npwxarta K nony. 3atem CorHute
NEBYI0 HOTY U HaKNOHUTECH Bnepea, begpa
ABUrarTCs K cTeHe. 3agepXnTecb B TakoM
NnonoXeHun, 3atemMm NOBTOPUTE C APYron HOrOW.





